Towtd) ddaasst) dupiald A sgand

2019 [ 2018 Azl Aol 20 en MATH (BAC) as saxa
I3 J—adll daa)pe ylaia) & 9 94
alelu 3 il Al A= Glualy = Al agle toadd)

Huu_yd Aae) (e

:J ¥ Cp il
g =l-x+e’ i R e Admae dusae A g
et Jgda JK2 5 g W s eladl Gl (1(1
L .g(0)20 ¢ x s o K dal e ol 0w (@
2geiall gyinadl A Sl LG (C) f()=x—1+xe 2 R e 3 dpoae Als £ o3 (2
0:f:]) Lelaie dalaia alea )
o Gl degane byl die llell Caal B lim xe?* =0 o o
: ¢ y=x—1 Baled) 33 (A) adindl (<4 (3
(D) M Al (C) il Ay ol Bile )lie aiiss (A) 0 00
| At Jyts JSB &5 f(x) =@ g(x) tx il s K dal el o (4
i ;;’:-crh;::.ﬂ, Ma JiE f(x)=0 Wslaad) o o 01<2<0,2 1Cun i e g oS (S
Laalidl Jsla
clasie (T) pelaad Aslae LS Callay Galdaw) 33 Ji&y (C) o 0o (V (6
(T) 5(8)5 (C) o (o
e S(x)=x+m : Bt Joda m Jasu ) o s 280 (7

22 l-a
€ .2

[ 3 (1 4Aadall




(A (y pal)

b WS (1) 5 (Up) oAl G| a2 S dal e

17022 u0=0
3v, +1 S 41
vn+1=T un+1=T

. U3,Vy,Vq ;"‘-‘a’ U3, Uy ,Uq ‘3_9'33-“ "—L’“‘:‘i (1
(0,57) wiladay dalaia alze () o sasia (5 sisall (2
i e Lgililan (A) 5 (D) casiied) sl -

3x+1
daail) SIS Us, Us ,ulg._a;ﬁj.i.\\ i L@ml}é‘;ﬂ\ Ass Ay Aq
. U3,V , 0yl e lal 8 S Bo s B, ; By
(5,) =u, +v,= N ezl (§,) Lllidl e (3
 (S,) A (e ety Lnedd o8 G 582,51,50 Gl (1
AL (S),) Adtall ol aad il oa s (@
(dy) = v — Uy LSl (dy) ey Wl S (4
AL d, 8 ke i) S dis (d,) Al o @l (]
NANu Y, su, o0 IS ZE ((4 5 (3 He Gy Jleatiuls (5
Lagiilgs das 5 iy e (1) 5 (Uy,) ol o o (6

ﬂ 3 (w2 dadall T




(b A8 5 clualy ) Jady (ald) - Sl (el

(G 55l ddle Al g J§Y) £ 5ad))

B

324x — 245y = 7 ...(E) : Qedll Z 3 yiia
Uslaall 028 Z & da 5 ((F) Adall Lala Dla e (el 4 ) )l 53 Jlaniay (]
x = 0[7] : {8 «(E) Aaall Ma (x, ) Al il 1) Gl 3 2
PGCD(x,y) =d:p=3 3
7 51 oA d2ellASad) ol G
PGCD(x,y) = 7 <x3 (E) Asladll Jls (x, y) Sl IS (e @
1 SED £ 5adl

b=2n24+n;a=2n34+5n2+4n+ 1 : Cus dasima & dmpholein, b, a
b sa el & ida ads (20 + 1) 2220 G Gl .1
PGCD[n,(n+1)?] =15 PGCD(n,n+ 1) = 1 &l & 55w 4 jee Jlaniily 2
PGCD(a,b) zis 3

U 3 (w3 dadall T




